
Správa zo služobnej cesty v rámci Projektu Erasmus+ 

 
Miesto konania: Atény, Grécko 

Termín: 15.04.2019 – 19.04.2019 

Zameranie: kurz – IKT pre pedagógov, posilnite svoje schopnosti v rámci 
Projektu Erasmus+ 

 

V termíne 15. 04. – 19. 04. 2019 som vykonala služobnú cestu do Grécka, ktorá 
bola realizovaná v rámci projektu Erasmus+. V hlavnom meste Atény som 
absolvovala päťdňový kurz IKT pre pedagógov. Kurz prebiehal od pondelka do 
piatku v čase od 9:00 do 14:00.  Vyznačoval sa praktickými cvičeniami 
a aktívnou osobnou účasťou všetkých účastníkov. Hlavným cieľom kurzu bolo 
oboznámiť účastníkov o rôznych stratégiách podporujúcich zavádzanie IKT do 
vzdelávania. Zaoberali sme sa rolou pedagóga, motiváciou. Kurz obsahoval 
mnoho praktických cvičení na vytváranie animovaných prezentácií, aktívne 
využívanie Facebooku vo vzdelávaní, kombinovanie videí, fotografií a sociálnych 
médií pri výučbe.  Nahliadli sme do množstva zdrojov online informácií ako sú: 
encyklopédie, knižnice, žurnály, časopisy, online kurzy.  Okrem toho bol kurz 
jedinečnou príležitosťou podeliť sa s učiteľmi z celého sveta o svoje nápady, 
postrehy a skúsenosti ohľadom aktuálnej témy. Zúčastnili sa ho okrem mňa 
učitelia z Nemecka, Rakúska, Poľska, Martiniku, Chorvátska. Naša spolupráca 
bude pokračovať aj naďalej, budeme si vymieňať svoje skúsenosti a zapojíme 
do tohto procesu aj žiakov, ktorí tiež budú aktívne spolupracovať 
a komunikovať na dané témy s novými družobnými školami. Celý program 
kurzu bol slávnostne ukončený odovzdávaním certifikátov. 

Popri kurze sme v popoludňajších a večerných hodinách obdivovali krásy 
historického mesta Atény. Hneď prvý večer sme mali slávnostnú uvítaciu večeru 
v tradičnej gréckej reštaurácii, kde sme okrem výborného jedla mali možnosť 
počúvať aj ľudovú grécku hudbu a bližšie sa spoznať s ostatnými účastníkmi 
kurzu. Počas týždňa sme individuálne navštívili Acropolis, Monastiraki Flea 
Market, starobylú Agoru. Kolíska civilázie nás uchvátila svojou vznešenosťou 
a krásou. Nádherný pohľad na prístav Pireos navždy zostane v našej pamäti. 
Najkrajším zážitkom bol pre nás výlet, ktorý sme spoločne absolvovali. Navštívili 
sme prekrásne miesto Souniou, kde sa na 60 metrovom útese týčil chrám 



Poseidona. Okrem prekrásneho výhľadu sme mali možnosť oboznámiť sa aj 
s povesťou o spomínanom chráme a Poseidonovi.  

Počas môjho pobytu som nadobudla množstvo nových kontaktov, mala som 
možnosť diskutovať, pracovať a tvoriť s učiteľmi z celého sveta. Otestovala som 
si aj svoje jazykové znalosti a schopnosti. Toto všetko veľmi pozitívne prispelo 
k môjmu ďalšiemu osobnostnému a profesionálnemu rozvoju. 

 

Vypracovala: Mgr. Andrea Hrabovská 

 

 


